
ALV 11-10-2023 Notulen

Eduard start de vergadering om 19:38.
Aanwezigen: zie presentielijst (in te zien bij bestuur)
Er is een afmelding binnengekomen van Roy Kramer.

Opening + mededelingen:
Eduard heet iedereen welkom en wijst alle aanwezigen op de aanwezigheidslijst. Ook wordt de 
vrijwilligerslijst genoemd en wordt eenieder aangespoord iets voor de vereniging bij te dragen.
Een speciaal welkom wordt gegeven aan de ereleden.

Ingekomen stukken:
Op 27 september 2023 zijn de ALV stukken verstuurd naar de leden. Er zijn geen ingekomen 
stukken aangeleverd.

Doel ALV: 
Het doel van deze avond is voornamelijk informeren. We willen iedereen graag meenemen waar het
bestuur en de commissies de afgelopen tijd mee bezig zijn geweest en willen alvast kijken naar 
aankomende investeringen. Dit alles om voor te sorteren op de ALV in februari/maart 2024.

Vanuit de zaal wordt de vraag gesteld of ook de website wordt besproken. Antwoord: ja, later deze 
avond.

Terugblik ALV 15 februari 2023: 
 Het beleidsplan 2023-2025 is behandeld
 Er is een update gegeven over het padelonderzoek. Op dit moment is het padelonderzoek 

voorlopig uitgesteld.
 Een aantal bestuurswijzigingen zijn doorgenomen
 De resultaten van het ledentevredenheidsonderzoek zijn besproken
 Een oproep aan vrijwilligers is uitgegaan
 Het financieel jaarverslag is besproken.

Ontwikkelingen bestuur:
Tijdens de vorige ALV is Kim als penningmeester ingestemd in het bestuur. 
Deze ALV willen we stemmen voor toetreding van Max in de functie tenniszaken.
Voor beheer en accommodatie is Piet kandidaat gesteld. Anders dan in de ALV stukken benoemd, 
zal er voor de functie beheer nu geen instemming plaatsvinden. Piet wil zich wel blijven inzetten op
het veld van beheer en accommodatie en het goede werk van de afgelopen maanden voorzetten.

Vanuit de zaal wordt gevraagd naar de reden hiervoor. Als antwoord geeft het bestuur aan dat de 
betrokkenheid niet het probleem is, maar eerder verwachtingsmanagement. Vanuit het bestuur 
wordt vooral focus op beleid en visie verwacht en minder op de praktische uitvoering.

Stefan vraagt hoe wij als bestuur met deze functie om willen gaan. In de statuten staat vermeld dat 
dit een beheer gerelateerde functie moet zijn, maar over de precieze invulling is het bestuur nog niet
over uit. Uiteraard bepaalt de ALV uiteindelijk wie deze functie gaat invullen.

De ALV is akkoord met de instemming van Max als bestuurslid tennis.



Activiteiten en ontwikkelingen
Een bondige samenvatting van de afgelopen activiteiten wordt gegeven. 

 Er waren veel aanmeldingen voor de zomer challenge, 42 in totaal. De winter challenge was 
een eigen initiatief, met tot nu toe 12 aanmeldingen. 

 Het Open toernooi heeft met meer dan 450 deelnemers de hoogste opkomst van de 
afgelopen jaren bereikt. 

 Als antwoord op de vraag waar het succes van zomer/winter challenge en OT vandaan komt,
wordt de online promotie genoemd op website, Facebook en Instagram. Het is duidelijk dat 
hier een potentiële doelgroep van de Blauwe Reiger te vinden is. 

 De CK trok wat minder deelnemers dan vorig jaar. De reden hiervoor is niet geheel duidelijk
maar zal liggen in een combinatie van (online) publiciteit, lengte van het toernooi en 
striktere leeftijdsgrenzen. De CK gaat binnenkort met het bestuur in overleg om hiernaar te 
kijken.

 Elly is gestopt met het faciliteren van het tossen. Hierna hebben wij de tossbox 
geïntroduceerd. Ook is er via de Clubapp meer aandacht voor het tossen.

 Voor de KNLTB match ladder valt de animo tot nu toe tegen. Wellicht is dit nog te onbekend
en was de startdatum van de ladder, in de zomermaanden, niet ideaal. Deelnemen kan echter
nog steeds. De naam ladder is wellicht wat ouderwets en schrikt daarom af. 

De beschikbaarheid van banen tijdens de toss komt aan bod. Het komt voor dat tennissers op 
dinsdag niet vrij kunnen tennissen vanwege toss of dat banen voor de toss zijn afgehangen maar niet
voor de toss worden gebruikt door lage animo. 

Het bestuur is van mening dat tossavond voor tossen is en vrij tennissen ook op de andere avonden 
kan. Om de baan bezetting wel optimaal te houden en ook voor potentiële omzetting van de bar te 
zorgen, is het wel zaak om flexibel met de baanreserveringen om te gaan, zoals een aantal banen 
vanaf half negen vrij te geven voor vrijspelen. 
Verdere discussie over hoe dit goed in te richten volgt nog. 

Tennisschool Utrecht
Op 18 augustus is een nieuw contract getekend met de TU, het contract is nu verlengd t/m eind 
2026. 
De TU heeft een aantal leuke evenementen verzorgd in de zomer en heeft zich ook hard gemaakt 
voor werving van lessers die hopelijk ook lid willen worden.

Er wordt opgemerkt dat er soms banen voor les gereserveerd zijn terwijl er geen les wordt gegeven. 
Dit zal wel eens voorkomen, maar lijkt niet structureel. Wanneer dit wel het geval is, wordt de 
oproep gedaan dit aan het bestuur te melden zodat zij dit met de TU kunnen kortsluiten. 

Opvolging pachters
Cindy en Marloes gaan helaas stoppen met pachten, wat wij uiteraard jammer vinden.
Op dit moment vinden er gesprekken plaats met potentiële opvolgers, maar ook dienen we rekening 
te houden met alternatieve scenario’s als we geen pachters kunnen vinden.
Het streven is om binnen nu en vier weken de lopende gesprekken af te ronden en een besluit te 
nemen.

Beheer en accommodatie
Op alle banen dient groot onderhoud plaats te vinden. Dit kan door goed beheer nog een aantal jaar 
uitgesteld worden, maar we dienen nu wel vooruit te kijken. Bij vervanging is het zaak om te kijken



naar een baansoort: opnieuw gravel, smashcourt of een combinatie. Een voorstel dat wordt gedaan 
is vier smashcourt en zes gravelbanen.

Voor de verduurzaming van het clubhuis is een constructierapport voor het dak aangemaakt. Ook 
ligt er een rapport van de groene club met mogelijke aanbevelingen.
De verbouwing van het clubhuis heeft echter ook prioriteit vanwege de slechte staat van sanitair. 

De TU wil ook graag doorlessen in de winter, wat met de huidige banen niet altijd kan. 
Een mogelijkheid hiervoor zou een blaashal of overdekte banen kunnen zijn. In het verleden is dat 
echter al eens geopperd en toen in de ALV weggestemd.

Zijn er nog wel tien banen nodig met onze huidig ledenaantal? Probleem is echter dat wanneer de 
banen weg zijn, ze niet meer terugkomen. 

Voor nu is het een goed moment om te bekijken of we projectgroepen kunnen opstarten die kunnen 
kijken naar de prioritering en de financiële onderbouwing voor deze wensenlijst. 

Een aantal leden geeft zich tijdens de ALV al aan als vrijwilliger. Opgeven voor een van de 
projectgroepen kan nog steeds via Max of via een mail aan bestuur@tvdeblauwereiger.nl  .  

 
Beleidsplan
Een aantal secties uit het beleidsplan wordt besproken.

Jeugd
Er is een jeugdplan in de maak, dit is bijna af. Dit is samengesteld in samenwerking met een van de
ouders. Dit jaar is voor het eerst een grandslam voor kids georganiseerd. Ook is er een plan om met 
de vereniging van Stichtse Vecht een jeugdtoernooi te organiseren. 
Mocht je willen helpen of meedenken over jeugdactiviteiten, meld je aan bij Kim of via een mail 
aan bestuur@tvdeblauwereiger.nl  .  
Uiteindelijk dient er een goedgevulde jeugdcommissie te komen om alle plannen uit te voeren.
Meld je vooral aan!

Introductie van Tennis alles-in-1: trainen, vrij spelen en wedstrijden in een pakket. Het idee is om 
de all-in-1 tarieven zo aantrekkelijk te maken dat ouders daarvoor kiezen in plaats van voor het 
regulier lidmaatschap. 
1/3 van alle jeugdleden haakt af binnen twee jaar. Dit is een landelijke statistiek, maar de reden 
hiervoor is niet duidelijk. 

Eventueel kan kleding voor kinderen helpen om leden te behouden. Het organiseren en regelen van 
kleding is echter een lastige klus.

Digitalisering
Samen met All United is een nieuwe website opgesteld, waar vooral Kim en Max hard aan hebben 
gewerkt. Max geeft een demo van de website. De reacties zijn positief.

Digitale ledenpas: KNLTB stopt vanaf 01-01-2024 met fysieke passen uit te geven. In plaats 
daarvan zal een digitale pas via je telefoon gebruikt worden. Onze huidige deurlezers zijn hier 
echter niet voor geschikt en dienen daarom vervangen te worden. Hier zijn we op dit moment mee 
bezig.
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Ledengroei
Kim geeft een overzicht van het huidige ledenaantal. We hebben op dit moment rond de 490 leden.
Het streven is om elke maand te kijken naar de tendens in ledensamenstelling.
Op 26 oktober vindt er opnieuw een welkomstavond plaats.

Vrijwilligers
Er worden vrijwilligers gezocht voor de eerder besproken verschillende projectgroepen. Voor een 
aantal commissies zijn ook commissieleden gevraagd, vooral PR en communicatie. De commissie 
werving en behoud kan daarnaast uitbreiding goed gebruiken.

Komende periode gaan de boombladeren vallen. De commissie beheer kan de hulp bij het vegen 
van bladeren goed gebruiken. Bij voorkeur blijft dit een vrijwillige taak, we willen geen leden 
verplichten, maar uiteraard dient het vegen van de bladeren wel te gebeuren.

Twee van onze VCL’s zijn gestopt, waardoor veel ervaring onze vereniging helaas verlaat. We zijn 
daarom hard op zoek naar leden die graag de rol van VCL willen vervullen. Zonder VCL kan er 
namelijk geen competitie gespeeld worden. Ook hiervoor kan je interesse aangeven bij Max. 

Op 7 december vindt de Nationale vrijwilligers dag plaats. Het bestuur is nog in overleg hoe dit 
invulling te geven.  

Sponsoring
De sponsorcommissie bestaande uit Christian, Ortwin en Eduard heeft een sponsorplan aangemaakt.
Hierin hebben we gekozen voor een hoofdsponsor senior en hoofdsponsor junior.  Dit klinkt 
wellicht ambitieus maar we hopen voor beide een mooie kandidaat te vinden.

Dit sponsorplan is niet alleen nodig om onze huidige sponsors te blijven binden maar vooral ook om
nieuwe sponsors aan te trekken. 

Agenda komende periode
Er staan heel wat mooie activiteiten op de agenda. Deze agenda is te vinden op de website en op de 
clubapp. 

Ledentevredenheidsonderzoek
In december gaan we weer een ledentevredenheidsonderzoek uitzetten. Een aantal vragen hierin 
zullen gaan over de club in het algemeen, maar we kunnen de vragen deels zelf inrichten. Hierbij 
kan de focus bijvoorbeeld liggen op het sanitair en de accommodatie.

Rondvraag
Elly: Het nieuwe houten hek staat te ver naar voren. Beheer geeft aan dat dit niet anders kan, 
vanwege toegankelijkheid van het hok dat achter het hek aanwezig is.

Hennie: Vermoedelijk worden baan 7 en 8 vanwege onderhoud gesloten, waardoor er tijdelijk 
maximaal zes banen beschikbaar zijn. Hennie geeft aan dat dit uiteraard niet met opzet wordt 
gedaan maar nodig is om de banen in goede vorm te houden. Hou er daarom rekening mee dat er 
minder banen beschikbaar kunnen zijn.

Peter: komt er opnieuw clubkleding beschikbaar? Max geeft aan dat leveranciers hier niet heel 
happig op zijn, alleen als dit in een keer in grote batch wordt afgenomen. Als hier animo voor is, wil
het bestuur wel een bulk bestellen maar in kleine aantallen bestellen kan niet. Een vraag over 
clubkleding kan eventueel worden opgenomen als vraag in de ledentevredenheidsonderzoek.  



Peter: vroeger was er een foto overzicht, maar dat is op de nieuwe website niet aanwezig. Max 
meldt dat dit nog overgezet wordt maar doordat de structuur van de oude website wat lastig is dit 
nog wat tijd zal kosten. Binnenkort zullen de foto’s weer beschikbaar zijn. 

Ortwin ziet dat de animo voor competitie animo afneem. Max meldt dat we voor komend voorjaar 
de aanmelding anders gaan inrichten, zodat je je ook alleen, zonder team, kan opgeven. Het 
aanmeldproces wordt bovendien eenvoudiger. 
De populariteit van padel merken we echter wel, zeker in het najaar. 

Eduard komt nog even terug op de notulen van de ALV van 15 februari 2023. Deze worden door de 
ALV goedgekeurd.  

Eduard sluit de vergadering om 21.25.


